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A Sem mel we is Terv ben Bu da pest egész ség ü gyi el -
lá tá sá ról le fek te tett el vek nek meg fe le lô en a fô vá ros há -
rom sür gôs sé gi köz pont já nak egyi ke lesz a Sem mel we -
is Egye tem kül sô kli ni kai tömb jé nek te rü le tén, a Ko rá nyi
Pro jekt ke re té ben lét re jö vô új egy ség. 

A Ko rá nyi Pro jekt ter ve it 2004 óta dé del get ték a Sem -
mel we is Egye tem ve ze tôi és vár ták az egye te mi kli ni kák
mun ka tár sai. Va la mennyi kor mány fon tos nak, szak ma i lag
in do kolt nak és a ha zai el lá tá si struk tú ra te kin te té ben hi ány -
pót ló nak tar tot ta, en nek el le né re, több mó do sí tás után, csak
idén fo gad ta el az új, 12 ezer m2-es be teg el lá tó egy ség ter -
ve it a Nem ze ti Fej lesz té si Ügy nök ség (KMOP 4.3.1/A_2-09-
2F-2010-0001). 

Az Új Szé che nyi Terv ki e mel ke dô egész ség ü gyi fej lesz -
té se 8,1 mil li árd fo rint uni ós for rás ból va ló sul meg. Ez egé -
szül ki az zal az 1,9 mil li árd fo rin tos tá mo ga tás sal, ami vel a
Nem ze ti Erô for rás Mi nisz té ri um egész ség ü gyi ál lam tit kár sá -
ga ál tal meg hir de tett Sem mel we is Terv hez iga zod va a pro -
jekt ere de ti szak ma i-mû sza ki kon cep ci ó ja bô vült. Ez utób bi -
nak kö szön he tô en jö het lét re a Bu da pest há rom ter ve zett
sür gôs sé gi el lá tá si cent ru má ból az egyik. Az er rôl szó ló
meg ál la po dást a na pok ban ír ta alá a szak tár ca és az egye -
tem – je len tet te be Dr. Rét he lyi Mik lós mi nisz ter, a ha ma ro -
san kez dô dô épít ke zés hely szí nén, vagy is a kül sô kli ni kai
tömb kert jé ben tar tott saj tó tá jé koz ta tón. 

Tulassay Ti va dar, a Sem mel we is Egye tem rek to ra el -
mond ta, hogy az el múlt évek ben na gyon ne héz volt in téz -
mé nyé nek uni ós pá lyá za ti for rást ta lál ni, mert az a Bu da pes -
tet is ma gá ban fog la ló köz pon ti ré gi ó ban mû kö dik. Eb bôl kö -
vet ke zik, hogy a Sem mel we is Egye tem sok szem pont ból a
nem zet kö zi re no mé já nak nem meg fe le lô lo gisz ti ká val és inf -
ra struk tú rá val tud ja csak el lát ni a be te ge ket. A Ko rá nyi Pro -
jekt cél ja en nek az el ma ra dás nak a le dol go zá sa. A rek tor is -

mer tet te a be ru há zás rész le te it: a hat szin tes új egy ség
szer ve sen il lesz ke dik a kül sô kli ni kai tömb épü le te i hez, a
Ra di o ló gi ai és Onkoterápiás, va la mint a II. sz. Szü lé sze ti és
Nô gyó gyá sza ti Kli ni kák kal egy te ret al kot. He lyet kap ben ne
egy 110 ágyas or to pé di ai, egy 70 ágyas tra u ma to ló gi ai és
egy 29 ágyas köz pon ti in ten zív osz tály. Össze von ják a je -
len leg 5 épü let ben, kü lön bö zô kli ni ká kon fo lyó di ag nosz ti kai
te vé keny sé get, vagy is ki a la kí ta nak egy köz pon ti la bo ra tó ri -
u mot, s a cent ra li zált kép al ko tó di ag nosz ti kai rész leg is itt
lesz.  A fej lesz tés le he tô vé te szi a tel je sen au to ma ti zált la -
bo ra tó ri u mi rend szer ki é pí té sét, vagy is, hogy a ru tin la bor
vér vé tel tôl szá mí tott min den fo lya ma ta au to ma ti zált le gyen. 

A föld szin ten kap he lyet a köz pon ti sterilezô, a sür gôs sé -
gi fo ga dó hely, 2 CT, az MRI, 2 mammográf, az or to pé di ai
am bu lan cia és a fizioterápiás rész leg. A nô gyó gyá sza ti am -
bu lan cia és az au to ma ti zált ké mi ai la bo ra tó ri um az el sô
emel ten ta lál ha tó majd, míg a má so dik eme let re köl töz ne a
90 ágyas Or to pé di ai Kli ni ka és a szep ti kus mû tô. A 3. eme -
le ten a 26 ágyas Köz pon ti In ten zív Osz tály és a 3+1 rész le -
ges mû tô egy ség kap he lyet. A te tô tér ben lesz nek a gé pé -
sze ti he lyi sé gek és a sze mély ze ti öl tö zôk.

A pin ce szin ten el he lyez ke dô Köz pon ti Ste ri li zá ló és
Ágy fer tôt le ní tô jó vol tá ból a kül sô egye te mi te lep hely va la -
mennyi kli ni ká ja szá má ra biz to sí tott lesz a mi nô sé gi szol gál -
ta tás.

Az új be ru há zás sal a be teg u tak szer ve zé se, a szak em -
be rek moz gá sa, a vizs gá la tok szer ve zé se, va la mint a kli ni -
kai épü le tek üze mel te té se a ko ráb bi ak nál jó val ha té ko nyab -
bá vá lik. A Kül sô Kli ni kai Tömb ez zel egy olyan kor sze rû be -
teg el lá tá si cent rum má vá lik, amely több let fel a da tok el lá tá -
sá ra is al kal mas lesz. Eh hez a je len le gi egész ség ü gyi te rü -
le ten dol go zók lét szá mát hosszú tá von nö vel ni kell. Most a
mun kák szer ve zé se és az érin tett egy sé gek kel va ló fo lya -
ma tos kon zul tá ció zaj lik. A ter vek sze rint az épít ke zés jö vô -
re kez dô dik és 2013-ban fe je zô dik be.

- nal

Az el sô ka pa vá gá sok – 
meg kez dô dött a Ko rá nyi Pro jekt meg va ló sí tá sa


